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پرسپولیس بعد از دو روز وقفه از روز گذشته دور جدید تمریناتش را در ورزشگاه 
شهید کاظمی آغاز کرد تا خود را برای دیدار با استقلال خوزستان آماده کند که قرار 
است روز اول خرداد ماه برگزار شود. اوسمار و شاگردانش امیدوار بودند فولاد بتواند 
در تهران از استقلال امتیاز بگیرد اما این اتفاق رخ نداد تا رقابت بین سرخابی‌ها 
در بالای جدول همچنان ادامه داشته باشد. شاید در هیچ فصل استقلال و 
پرسپولیس تا این حد نزدیک به هم برای قهرمانی رقابت نزدیکی نداشتند. اما در 
این گزارش بد ندیدم به لیست خرید اوسمار بپردازیم؛ مربی‌ برزیلی که برای حضور 
پرقدرت تیمش در لیگ نخبگان آسیا برنامه دارد و به‌دنبال این است تیمی کامل 

و به اصلاح فوتبالی‌ها بالانس را راهی مسابقات کند. 

 جذب رقیب مطمئن برای بیرانوند
پرسپولیس در فصلی که رو به اتمام است در چند مقطع برای جذب دروازه‌بان 
باتجربه جهت رقابت با علیرضا بیرانوند اقدام کرد که درنهایت این اتفاق عملی 
نشد. در تابستان نیز یحیی گل‌محمدی تصمیم گرفت احمد گوهری را به آلومینیوم 
اراک قرض دهد بلکه بتواند یک گلر برزیلی جوان و زیر 23 سال به خدمت بگیرد 
که با مخالفت مدیریت باشگاهش در این زمینه مواجه شد. در نقل و انتقالات 
زمستانی نیز اوسمار خواهان جذب دروازه‌بان شد و حتی باشگاه پرسپولیس با 
ایجنت رشید مظاهری هم مذاکراتی داشت که درنهایت بیرانوند به این انتقال 
رضایت نداد. جالب اینکه بیرانوند خودش چند گزینه را به باشگاه معرفی کرد که 
آنها با مشکل رضایتنامه مواجه بودند. به هر شکل پرسپولیس درطول فصل مجبور 
شد در چند بازی به امیررضا رفیعی اعتماد کند. دروازه‌بانی که عملکرد قابل‌قبولی 
داشت اما در آخرین حضورش در ترکیب سرخپوشان- که در بازی با آلومینیوم 
در جام حذفی بود- نتوانست کمکی به عدم حذف تیمش کند. مخصوصا در 
ضربات پنالتی که هواداران تیمش را حسابی ناامید کرد. در همین راستا اوسمار 
جذب یک دروازه‌بان میدان‌دیده و باتجربه را در اولویت‌های تیمش قرار داده است. 

به گزینه‌های مدنظر او برای این پست در گزارش‌های آینده خواهیم پرداخت. 

 جذب یک مدافع چپ
پرسپولیس در نیم‌فصل اول از کمبود یک مدافع چپ تخصصی رنج برد و علی 
نعمتی با وجود تلاش زیادی که کرد نتوانست در این پست به بازیکنی مطمئن در 
کارهای تدافعی و هجومی تبدیل شود. به همین خاطر پرسپولیس در نیم‌فصل 
عبدالکریم حسن را به خدمت گرفت. بازیکنی که رفته‌رفته در ترکیب سرخپوشان 
جا افتاد و درحال‌حاضر به یک بازیکن تقریبا مطمئن در ترکیب تیمش تبدیل 
شده است. هرچند او هنوز با روزهای خوبش در السد فاصله دارد اما اوسمار 
برای این پست به‌دنبال یک مدافع جوان و زیر 23 سال است که بتواند از او در 
برنامه‌های تاکتیکی‌اش بهره ببرد. ضمن اینکه عبدالکریم به یک رقیب مطمئن 

 ، و همسطح خودش نیاز دارد. همان‌طور که قبلا خبر داده بودیم یونس اکبرپور
مدافع چپ آلومینیوم یکی از گزینه‌های مدنظر اوسمار برای تقویت تیمش در 
جناح چپ است. بازیکنی که گل‌محمدی هم در نیم فصل او را در لیست 

خرید تیمش قرار داده بود. 

 حنانوف یا یک مدافع راست دیگر
سرمربی پرسپولیس خیلی‌خوب می‌داند که داشتن مدافعان کناری آماده و دونده 
و درعین‌حال موفق در ارسال‌ها چقدر برای تیمش ضروری است. سرخپوشان 
در سمت راست خط دفاع دانیال اسماعیل‌فر را دارند؛ بازیکنی که در نیم فصل 
اول مخصوصا در لیگ قهرمانان روزهای خوبی را نداشت اما در نیم‌فصل دوم 
، اوسمار همچنان به‌دنبال یک مدافع راست ایده‌آل  شرایطش بهتر شد. با وجود او
برای تیمش است. یکی از گزینه‌های مدنظر وی رامین رضاییان است که خیلی 
در بین بازیکنان و برخی مربیان پرسپولیس محبوب نیست و این مساله احتمال 
بازگشت او به جمع سرخپوشان را به حداقل می‌رساند. وحدت حنانوف یکی از 
گزینه‌های اوسمار برای تمدید قرارداد است اما او همچنان به‌دنبال یک بازیکن 
بهتر از او برای این پست است. بازیکنی که شاید خارجی باشد. ناگفته نماند که 
صادق محرمی هم در صورت تمایل به بازگشت به فوتبال ایران می‌تواند یکی از 

گزینه‌های جدی پرسپولیس باشد. 

 بررسی وضعیت عزت‌اللهی و نوراللهی
یکی از بازیکنانی که اوسمار دوست نداشت او را در نیم فصل از دست 

بدهد میلاد سرلک بود. بازیکنی که در ترکیب سرخپوشان خیلی خوب 
جا افتاده بود و به نوعی کاملا تاکتیک پذیر بود. اگرچه محمد خدابنده 
لو جایگزین او شد اما این بازیکن بیشتر توانایی هجومی دارد تا قدرت 
دوندگی و جنگندگی بالا. در حقیقت اوسمار هافبکی را می‌خواهد که 

غیر از توانایی بالای بازیسازی دونده و جنگنده باشد که بتواند به 
نوعی میدان داری کند. سعید عزت‌اللهی و احمد نوراللهی 

بازیکنانی هستند که پرسپولیس در تابستان وضعیت آنها 
را برای بازگشت به فوتبال ایران بررسی خواهد کرد. ضمن 

اینکه اوسمار گزینه خارجی هم برای این پست مدنظر دارد. 

 جذب مهاجم بلندقامت؛ مهم‌ترین خواسته اوسمار
اما در خط حمله پرسپولیس همچنان اوسمار به‌دنبال این است خرید عالی در 
تابستان برای پرسپولیس داشته باشد. او قبل از هر چیز منتظر است که ببیند 
باشگاه پرسپولیس بازیکنی با چه مبلغی را می‌تواند در خط حمله جذب کند. 
البته اوسمار هم مانند یحیی روی شهریار مغانلو نظر کاملا مساعدی برای تقویت 
خط حمله تیمش دارد. حتی رضا اسدی هم بازیکنی است که او برای پست 
مهاجم نوک تیمش می‌پسندد. از این جهت که هر دو قدرت بدنی بالا و توانایی 
خوبی هم در سرزنی دارند. دقیقا بازیکنی که اوسمار برای خط حمله می‌خواهد 
باید این دو خصوصیات مهم را داشته باشند. در این میان علی علیپور به بازگشت 
به پرسپولیس تمایل دارد اما جزء اولویت‌های اوسمار نیست. ناگفته نماند اوسمار 
خواهان حفظ عیسی آل‌کثیر هم هست؛ بازیکنی که قراردادش با پرسپولیس 
به‌زودی به پایان می‌رسد و برای ماندن در این باشگاه باید دید از نظر مالی به توافق 
خواهد رسید یا نه. سرمربی برزیلی پرسپولیس در زمستان در نظر داشت ویلن موتا، 
مهاجم برزیلی بانکوک یونایتد تایلند را به خدمت بگیرد که درویش با این مساله 
مخالفت کرد؛ بازیکنی که هنوز هم در لیست خرید اوسمار است و می‌تواند یکی 

از گزینه‌های پرسپولیس برای تقویت خط حمله‌اش باشد. 

 جذب چند بازیکن زیر 23 سال
اوسمار تعدادی از بازیکنان جوان و زیر 23 سال لیگ برتری 
را هم مدنظر دارد که قبلا هم نام آنها را به باشگاه پرسپولیس 
داده تا برای جذب این نفرات اقدام کنند. مهدی گودرزی، 
... از جمله این بازیکنان بودند  محمدحسین اسامی و
که احتمالا پرسپولیس در تابستان هم برای جذب آنها 
اقدام خواهد کرد. ضمن اینکه چند بازیکن از تیم‌های 
پایه پرسپولیس هستند که در تمرینات بزرگسالان 
این تیم هم شرکت داشته و تا حدی نظر اوسمار 

را جلب کرده‌اند. 

سرمربی برزیلی با هدف موفقیت در لیگ نخبگان آسیا تیم می‌بندد؟

اوسمار برای 5 پست بازیکن می‌خواهد
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

استراحت نکونام به بازیکنان استقلال

استقلالی‌ها از پنجشنبه برای نساجی 
استارت می‌زنند 

تمرینات استقلالی‌ها پس از برتری برابر فولاد در دیدار دوشنبه شب، 
یکنانی که در ترکیب ثابت آبی‌ها مقابل  از دیروز ادامه پیدا کرده و باز
یکاوری پرداخته و سایر  حریف خوزستانی به میدان رفته بودند به ر
یکنان تمرینات معمول را پشت سر گذاشتند. بر همین اساس  باز
نیز با تصمیم جواد نکونام، سرمربی استقلال تمرینات امروز این تیم 
تعطیل شده و آبی‌پوشان برای دیدار بعدی خود مقابل نساجی از هفته 
بیست‌وهشتم کار خود را از فردا )پنجشنبه( مجددا از سر خواهند 
یکن خود  گرفت. استقلال درحالی فولاد را شکست داد که از چند باز
به‌خاطر مصدومیت و محرومیت در این دیدار بهره نبرد اما برای بازی 
با نساجی با پایان دوران محرومیت روزبه چشمی و صالح حردانی، 
یکن به ترکیب بازگشته و همچنین نفراتی مانند  احتمالا این دو باز

مرادمند و سهرابیان نیز مهیای حضور در میدان خواهند شد. 

برای دیدار حساس جام حذفی 

منتظر به تراکتور رسید، ترکمان در ابهام 
مرحله یک‌چهارم نهایی رقابت‌های جام حذفی درحالی فردا با برگزاری 
 ، ۴ دیدار همراه خواهد شد که در یکی از حساس‌ترین مسابقات این دور
مس رفسنجان در تبریز با تراکتور دیدار خواهد کرد. بر همین اساس از 
اردوی رفسنجانی‌ها خبر می‌رسد برای این دیدار به جز مهدی ترکمان، 
مدافع‌هافبک چپ مس که وضعیت نامشخصی دارد و این امکان وجود 
دارد که بازی با تراکتور را از دست بدهد، سایر بازیکنان تحت اختیار 
محرم نویدکیا مشکلی برای همراهی نماینده رفسنجان در مقابل تراکتور 
نخواهند داشت. این درحالی است منتظر محمد، هافبک عراقی مس 
رفسنجان هفته گذشته با تاخیر به تمرینات مسی‌ها بازگشته و موجب 
شده بود تا با تنبیه انضباطی مواجه شود، در هفته اخیر با نظم و جدیت 
به کار خود ادامه داده تا دوباره از شانس همراهی مس برخوردار شود. 
درباره این بازیکن  شنیده می‌شود که در صورت صلاحدید نویدکیا، 
منتظر محمد مشکلی برای همراهی مس   مقابل تراکتور نخواهد داشت. 

بعد از مکاتبات جدید با فیفا

پنجره استقلال‌‌ دوشنبه باز می‌شود؟ 
پنجره نقل و انتقالاتی تیم استقلال بعد از شکایت باشگاه سانتا کلارای 
پرتغال به دادگاه عالی ورزش بسته شد و بعد از توافق دو باشگاه برای 
پرداخت مطالبات باشگاه پرتغالی نیز هنوز باز نشده است. نکته قابل 
توجه اینکه استقلالی‌ها بخشی از مطالبات سانتا کلارا بر سر دعوی این 
باشگاه به‌خاطر قرارداد محمد محبی را پرداخت کرده و بخش دیگر 
بدهی باشگاه استقلال به باشگاه پرتغالی در آینده نزدیک براساس 
توافق دو طرف انجام خواهد شد. در همین خصوص خبر می‌رسد 
بعد از مکاتبات جدید انجام شده بین باشگاه استقلال با کمیته تعیین 
وضعیت فیفا و اطلاع این کمیته از توافق صورت گرفته بین دو باشگاه 
ایرانی و پرتغالی، به احتمال زیاد دوشنبه آینده و در آخرین آپدیت پنجره 

نقل و انتقالاتی باشگاه‌ها، پنجره استقلال نیز باز خواهد شد. 

اخبار کوتاه

صدر جدول در حالی بعد از 48 ساعت دوباره رنگ آبی را به خود دید که استقلالی‌ها 
در این بازی تغییراتی را در فرم ابتدایی کار از بعد نفرات داشتند. اقتصادی بردن 
یکی از هنرهای استقلال جواد نکونام است؛ مساله‌ای که ظاهرا تیم‌های روبه‌رو آن را 
گاه باور کرده‌اند. فوتبال استقلال به روزهایی که گل اول را بزند و روزهایی که  ناخودآ
دنبال گل همچنان می‌گردد تقسیم می‌شود اما پایه بازی‌ها آنها از جنس خواستن و 
بردن است که از لحاظ روانی شدیدا حریفان را تحت‌تاثیر قرار می‌دهد. یکی از نکاتی 
که در بازهای سه دفاعه مدنظر است خصوصیات مدافعان در این فرمیشن سه‌نفره 
است. داشتن قابلیت بازیسازی و کاور کردن در طول و عرض خط دفاعی جزء این 

خصوصیات است. روزبه ‌چشمی اگرچه بعد از جام‌‌جهانی اعتماد به نفس بالایی 
پیدا کرده و خصوصا وقتی در خط هافبک بازی می‌کند تیم را رهبری می‌کند اما 
وقتی یک خط عقب‌تر به کار گرفته می‌شود به دلیل عدم داشتن خصلت بازیسازی 
خط دفاعی سه‌نفره را با این فقدان مواجه می‌کند. محرومیت او توفیق اجباری بود تا 
داسیلوا باز هم در قلب دفاع استقلال بازی کند که اتفاقا یکی از بهترین جنبه‌های 
این بازیکن قابلیت بازیسازی او و پا به ‌توپ شدن رو به جلوی او است که در بازی 
با فولاد به‌خوبی خود را نشان داد. عبدالله ‌ویسی تمام توان خود را روی این موضوع 
متمرکز کرده بود تا با حفظ تساوی، از دقیقه 70 عناصر تهاجمی خود را وارد بازی 
کند و از ضعف بدنی و احیانا فنی استقلال که در بازی‌های قبل در 20 دقیقه آخر 
به چشم می‌آمد استفاده لازم را بکند غافل از اینکه این استراتژی در آزادی تیغ دولبه 

است و اگر جواب ندهد باید دنبال نقشه‌راه دیگری باشد. رهبر خط هافبک استقلال 
( به  ماشاریپوف است که اتفاقا او هم با یک اتفاق )مصدومیت مهدی‌مهدی‌پور
یک خط عقب‌تر آمد.  حضور آزادنه این بازیکن که از لحاظ هوشی توان بالایی 
دارد در تمام نقاط فاز حمله استقلال باعث افزایش برتری عددی این تیم می‌شود 
اما نمی‌توان کتمان کرد که حضور او در نزدیکی‌های خط حمله استقلال گاهی 
به علت شرح وظایف شبیه به هم با بلانکو نوعی هم‌پوشانی و تداخل را هم در بر 
دارد. جواد نکونام البته با حضور ماشاریپوف در خط هافبک دویدن بیشتر را به زبیر 
نیک‌نفس و آرش‌رضاوند سپرده است. نوع شکل گرفتن ساختار حمله استقلال 
در جابه‌جایی هافبک‌های دفاعی این تیم و آزاد شدن مدافعان کناری آنهاست. 
بطورمثال در بازی‌های اخیر زبیر نیک‌نفس به ترکیب خط دفاعی در بالای یک‌سوم 

دفاعی استقلال اضافه می‌شود و فخرالدینی یا حردانی بالاتر می‌روند و آزادنه بازی 
می‌کنند. به همین دلیل است که خصوصا ابوالفضل‌ جلالی کلا بالا بازی می‌کند و 
آقای‌پاس گل این تیم هم نام گرفته است. یکی از راهکارهای جواد نکونام توپ‌های 
بلندی است که از مناطق مختلف خط دفاعی برای جناحین فرستاده می‌شود. 
هدف اصلی این توپ‌ها بلانکو است که هم قدرت سرزنی و پرش درجای خوبی 
دارد و همچنین قابلیت پایین آوردن توپ را بیشتر از دیگران دارد. در عین حال 
اضافه شدن ماشاریپوف و در عمق بازی کردن مهرداد محمدی هم یکی از دلایل 
، ماشاریپوف و محمدی یک  استفاده از این توپ‌هاست. در نهایت مثلث بلانکو
نوع تکامل را برای این تیم در خط جلو ایجاد کرده که با اضافه شدن بازیکنانی چون 

رضاوند  یا احیانا زبیر نیک‌نفس به یک مربع در چپ و راست تبدیل می‌شوند.

آبی‌‌ها چگونه برابر فولاد ویسی به برتری رسیدند؟

توفیق اجباری برای استقلال

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان

09108106535
Farhikhteghan_school

WWW.FDN.IR

FARHIKHTEGANDAILY

صدای نخبگان
 نگاه جوانان
FA R H I K H T E G A N

گهی‌های روزنامه  سازمان آ

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سعاد جویدراوی فرزند کامل به شماره شناسنامه 1740883632 
صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته نقشه‌کشی معماری صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 
12/96696 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 
( خیابان کارگر جنوبی  دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر

کدپستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک دانشنامه پایان تحصیلات دوره کاردانی اینجانب سیامک راکی فرزند احمد به شماره 

شناسنامه 1909 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته کاردان فنی عمران – کارهای عمومی 
ساختمان با گذراندن 89 واحد درسی در تاریخ 78/04/3 صادره از واحد دانشگاهی شوشتر مفقود 
گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد شوشتر – منطقه شوشتر نو – بلوار دانشگاه کدپستی 6451741117 ارسال نماید.

مدرک موقت: کامران نوروزی گوابری فرزند: محمد دارای شناسنامه به شماره: 154 صادره رودسر 
رشته: کاردانی تولیدات گیاهی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار 

است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه-کیلومتر 4 جاده 
نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم الأنبیاء )ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق 

پستی 39187-366 ارسال نماید.

برگ سبز خودرو پژو پارس مدل 1401 به رنگ سفید به شماره موتور K 0012409 125 و به شماره 
ک 24 – 891 ل 76 به نام علی غلامی مفقود  شاسی NAANA 15 E 8 NH 447402 و به شماره پلا

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده اجاره نوبت اول   دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک در نظر دارد آ

زمین میدان ارگ واقع در کوچه فخرالحاجیه و نوبت اول اتاقک شیشه‌ای 

گذار  یای ولی را از طریق مزایده عمومی به اجاره وا جنب سالن ورزشی پور

نماید، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت دعوت 

کثر تا مدت 10  می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک موردنیاز را حدا

گهی به نشانی دستگاه مزایده گذار تحویل نمایند. روز پس از نشر آ

یال واریز به‌حساب شماره 0105747764003  مبلغ خرید اسناد: 1/000/000 ر

ک. نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارا

یافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی )ره( – شهرک  محل در

ک – اداره حراست  دانشگاهی امیرکبیر – دانشگاه آزاد اسامی ارا

دانشگاه

یخ 1403/02/26 لغایت به مدت 10 روز مهلت فروش و تحویل اسناد: از تار

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 08633412146 

رئیس اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. دانشگاه در رد یا قبول 

گهی بر عهده  پیشنهادها دارای اختیار تام می‌باشد و هزینه درج آ

برنده مزایده می‌باشد.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

نوبت اول آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده نوبت دوم بوفه   دانشگاه آزاد اسلامی واحد اراک در نظر دارد آ

شیشه‌ای جنب درب ورودی دانشگاه و نوبت دوم اجاره بوفه )تعاونی 

سابق مصرف کارکنان( واقع در شهرک دانشگاهی امیرکبیر را از طریق 

گذار نماید، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و  مزایده عمومی به اجاره وا

حقوقی واجد صلاحیت دعوت می‌شود تا ضمن اعلام آمادگی مدارک 

گهی به نشانی دستگاه  کثر تا مدت 10 روز پس از نشر آ موردنیاز را حدا

مزایده گذار تحویل نمایند.

یال واریز به‌حساب شماره 0105747764003  مبلغ خرید اسناد: 1/000/000 ر

ک نزد بانک ملی حساب دانشگاه آزاد اسلامی واحد ارا

یافت اسناد و اطلاعات مزایده: بلوار امام خمینی )ره( – شهرک  محل در

دانشگاهی امیرکبیر – دانشگاه آزاد اسلامی اراک – اداره حراست دانشگاه

یخ 1403/02/26 لغایت به مدت 10 روز مهلت فروش و تحویل اسناد: از تار

جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره تلفن 08633412146 

رئیس اداره تدارکات تماس حاصل فرمایید. دانشگاه در رد یا قبول 

گهی بر عهده  پیشنهادها دارای اختیار تام می‌باشد و هزینه درج آ

برنده مزایده می‌باشد.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی اراک

نوبت دوم آگهی مناقصه عمومی
گهی 1403/2/26 تاریخ آ

: دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران دستگاه مناقصه‌گذار
موضوع مناقصه: اجاره محل آشپزخانه )به همراه تجهیزات( دانشگاه علوم پزشکی 

آزاد اسلامی تهران
یال به‌صورت واریز فیش نقدی و یا ضمانت‌نامه  مبلغ سپرده: 1/000/000/000 ر

معتبر بانکی
مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و بازدید محل:
گهی تاریخ 1403/02/26 لغایت 1403/03/08  از تاریخ درج آ

محل دریافت اسناد مناقصه:   تهران: خیابان شریعتی، خیابان امیر پابرجا – بلوار 
آیینه، نبش کوچه گل یخ، ساختمان ستادی گل یخ طبقه اول – دبیرخانه کمیسیون 
معاملات دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران. تلفن: 22614615 داخلی 208

مهلت ارائه پاکات:
 تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 1403/03/08 ساعت 15

مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:
ارائه مدارک شناسایی متقاضی، ارائه فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال به‌حساب 
0104826734009 نزد بانک ملی کد 1510 به نام دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی 

تهران نزد بانک ملی ایران )غیرقابل‌استرداد(
گهی به عهده    دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و هزینه آ

برنده مناقصه می‌باشد.

دبیر کمیسیون معاملات
دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران

نوبت اول

امیر کریمی
آنالیزور فوتبال


